２０１２年３月１４日

英語Ⅰ　自習課題

英語あるなしクイズに挑戦！！解答例
	第１問　☆
ある

ない

create（創造する）
make（作る）
raise（上げる）
rise（上る）
connect（つなぐ）
cut（切る）
walk（歩く）
swim（泳ぐ）
listen（聞く）
read（読む）
study（学ぶ）
teach（教える）
cry（叫ぶ）
say（言う）
paint（絵を描く）
write（書く）
応用問題

stop（止まる）
finish（終える）
play（遊ぶ）
receive（受ける）
go（行く）
begin（始める）
sing（歌う）
send（送る）
　　答え

　



	第２問　☆
ある

ない

begin（始める）

start（始める）

set（置く）

place（置く）

sit（座る）

stand（立つ）

swim（泳ぐ）

dive（もぐる）

stop（止まる）

walk（歩く）

get（得る）

have（持つ）

run（走る）

play（遊ぶ）

cut（切る）

cat（ネコ）

応用問題

put（置く）
dig（掘る）
bat（打つ）
fall（落ちる）
bury（埋める）
pitch（投げる）
　　答え

　



	第３問　☆
ある

ない

chimpanzee

(チンパンジー)

gorilla
（ゴリラ）

eel（うなぎ）
tuna（まぐろ）
hood（ずきん）
cap（帽子）
see（見える）
watch（観察する）
beer（ビール）
wine（ワイン）
look（見る）
hear（聞こえる）

wool（羊毛）
sweater（ｾｰﾀｰ）
pool（プール）
sea（海）
応用問題

feel（感じる）
school（学校）
sweet（甘い）
move（動く）
office（事務所）
bitter（苦い）
　　答え

　



	第４問　☆
ある

ない

laurel（月桂樹）
pepper（胡椒）
prelude（前奏曲）
finale（終曲）
crown（王冠）
tiara（ﾃｨｱﾗ）
wish（希望）
hope（希望）
move（動く）
stop（止まる）
march（行進）
April（四月）
sunny（晴れた）
cloudy（曇った）
skyline（空の線）
horizon（地平線）
応用問題

cube（立方体）
familia（家族の）
sprinter（短距離走者）
square（正方形）
home（家）
runner（走者）
　　答え

　



	第５問　☆☆
ある

ない

swallow（ツバメ）

sparrow（スズメ）

tiger（虎）

leopard（ヒョウ）

carp（鯉）

trout（鱒）

fighter（戦士）

officer（役人）

dragon（竜）
snake（へび）
giant（巨人）
dwarf（小人）
brave（勇者）
lady（淑女）
bay star（港の星）
shooting star（流れ星）

応用問題

lion（ライオン）
eagle（鷲）
hawk（鷹）
marine（海）
mariner（水夫）
jaguar（ジャガー）
kite（鳶）
claw（烏）
ocean（大洋）
soldier（戦士）
　　答え

　



	第６問　☆☆
ある

ない

sew（縫う）

saw（見た）

coat（上着）

caught（捕らえた）

coal（石炭）

call（呼ぶ）

boat（船）

bought（買った）

pole（極地）

Paul（人名）

hole（穴）

hall（ホール）

low（低い）

law（法律）

bowl（鉢）

ball（球）

応用問題

mole（モグラ）
toll（料金）
flowed（flowの過去）
mall（モール）
tall（高い）
broad（広い）
　　答え

　



	第７問　☆☆
ある

ない

cook（調理する）
chill（冷凍する）
bake（焼く）
burn（燃やす）
touch（触れる）
grab（つかむ）
like（好む）
hate（嫌う）
pass（手渡す）
borrow（借りる）
pack（詰める）
close（閉じる）
reach（着く）
arrive（着く）
help（助ける）
support（支える）
応用問題

look（見る）
drop（落ちる）
watch（観る）
play（遊ぶ）
travel（旅行する）
listen（聞く）
　　答え

　




	第８問　☆☆☆
ある

ない

peace（平和）

war（戦争）

flower（花）

fruit（果実）

eight（８）

seven（７）

one（１）

three（３）

two（２）

twelve（１２）

new（新しい）

old（古い）

may（～かもしれない）

should（～するべき）

hear（聞こえる）

understand（理解する）

応用問題

heir（相続人）
left（左）
right（正しい）
successor（相続人）
east（東）
wrong（間違った）
　　答え

　



	第９問　☆☆☆
ある

ない

hat（帽子）
hut（小屋）
cap（帽子）
cup（カップ）
can（～できる）
van（バン）
tap（蛇口）
top（頂上）
hop（飛ぶ）
step（一歩）
cod（タラ）
bonito（サバ）
fat（脂肪）
oil（油）
ton（トン）
kilo（キロ）
応用問題

us（私たちを）
pal（友だち）
man（男性）
you（あなたを）
friend（友だち）
woman（女性）
　　答え

　



	第１０問　☆☆☆
ある

ない

aid（保護）
medicine（薬）
hell（地獄）
heaven（天国）
hare（うさぎ）
mouse（ねずみ）
have（持つ）
own（所有する）
eat（食べる）
drink（飲む）
harp（ハープ）
piano（ピアノ）
hall（ホール）
stadium（球状
mile（マイル）
meter（メートル）
応用問題

top（頂上）
peak（頂点）
hop（跳ぶ）
bottom（底）
small（小さい）
jump（跳ぶ）
　　答え

　







「ある」は規則変化。


「なし」は不規則変化。








　現在分詞にするか-erをつけると最後の文字がもう一つ必要。








　「ある」には同じ母音の文字が２つ入っている。








　「ある」は車の名前になっている。








　「ある」はプロ野球の球団の


名前の一部である。








　「ある」は発音が[ou]となり


「ウ」の音が入る。「ない」は


発音が[ɔ:]となり、「ウ」の音


が入らない。








　「ある」は過去形にしたとき


-edの音がにごらない。











　「ある」は発音が同じだが綴りの違う、または同じで意味の違う語（同音異義語）が存在する。








　「ある」の語尾にeをつけると別の意味の語になる。








　「ある」の語頭にsをつけると別の意味の語になる。








